



DATUK MARY YAP STRESSES THE IMPORTANCE OF DEVELOPING QUALITY EDUCATION IN HUMAN CAPITAL.

(本报亚庇十六日讯) 联邦高等教育部副部长拿督叶娟呈，今日呼吁国内高等学府，必须跟随时代和科技的改变，将教学变得具有伸缩性，勿只局限于传统的面授教学。

她说，拜全球化带来的科技改革所赐，高等学府可结合传统教学与网上教学，以及现场网上教学的铁三角方式，以培养更有能力和竞争力的学生，进而带动国家未来经济成长和栽培接班人。

她表示，我国目前已晋入发展阶段，首相拿督斯里纳吉与众多部长亦相继表明在迈向第四阶段工业革命下，全球各国都会受到影响，而我国肯定会重新定位，因此，高等学府必须为国内劳力市场、数码和经济发展装备具竞争力的教育。

为应对挑战，她指出，国内高等学府必须拓展教学方式，提供优质教育和收取低廉学费，以达到为国家栽培更多人才的目的。



叶氏在此间出席亚洲E大学（Asia e university）校友团聚午茶餐会时，这么表示。

她说，网上教学已成趋势，包括许多世界著名的大学如牛津大学等都采用，所以，她鼓励国内高等学府跟进。

成立于二零零七年的亚洲E大学提供的学术课题从文凭至博士学位，得到我国高等教育部与学术资格鉴定机构的认可，除了是三十四个亚洲合作对话国成其中一员外，该大学也拓展至四十四个非成员国，目前来自该大学八十个国家的学生多达二万七千人，校友亦有一万二千人。

作为校友，叶娟呈盛赞该大学是世上网上直接教学最好的大学之一。

另一方面，该大学主席拿督安沙里阿末博士在致词时也强调，该校未来将更注重于网上教学，以因应时下科技带来的教学方式。其演词由该大学副主席拿督末再博士代读。他说，这种模式可让学生随时随地上课以汲取知识。较后，叶娟呈也为该大学新的教学课程myPLS5.0主持推介仪式。

■在联邦高等教育部副部长拿督叶娟呈（中）见证下，亚洲E大学副主席拿督末再博士颁发该校「大使」证书予我国着名艺人拿督兹里耶谷。

葉娟呈：伸縮性教學 培養更具競爭力人才